



MAGAÑA REALIZA GIRA.— Para observar lo que en favor de las víctimas de la subversión se hace en San Vicente, el Presidente Dr. Alvaro Magaña hizo ayer una visita a dicha ciudad, acompañado de altos funcionarios. Estuvo en el Cuartel Militar donde conferencia con jefes y oficiales y en seguida, con delegados del Ministerio de Agricultura que laboran con el Comité Nacional de Restauración de Areas (CONARA). Con el Mandatario están el Comandante Departamental Coronel Dionisio Hernández; el Ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova; el Coordinador de CONARA Cnel. Luis Alonso Amaya y el Jefe del Estado Mayor Presidencial, Cnel. Edmundo Palacios.

En San Vicente:

Magaña Observa Cómo se Atiende a Desplazados

SAN VICENTE.—“Después del viaje a los Estados Unidos de América considero la labor del Co-

mité Nacional de Restauración de Areas, CONARA, como la acción y el programa más importante

en nuestra actividad de defensa que estamos realizando”. Lo anterior lo dijo el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, quien visitó ayer esta ciudad para conocer de cerca las operaciones que se desarrollan en este de-

—Favor pase a la página 17.

Lardé Larín Incorporado a Academia de la Lengua

Hoy, a las cinco de la tarde, en el auditorio de la Federación de Cajas de Crédito, se efectuó el acto de incorporación como Académico de Número de la Academia Salvadoreña de la Lengua y como Académico Correspondiente de la Real Academia Española de la Lengua, del reconocido polígrafo e historiador don Jorge Lardé y Larín, colaborador de EL DIARIO

DE HOY y del suplemento HABLEMOS.

El profesor Lardé y Larín, autor de numerosas obras científicas y literarias y además miembro de varias instituciones culturales de Europa y América, disertará sobre un tema de historia y lingüística que pondrá a prueba su erudición: Del Castellano de España al Castellano de España al

—Favor pase a la página 15.

No Dije que Amnistiados Van a Guerrilla: Delgado

Nunca he afirmado que cien amnistiados volvieron a la guerrilla, dijo ayer el señor Freddy Delgado, secretario de la Junta de Amnistía.

Se refiere a información publicada ayer en primera y quinta páginas, respaldada por el señor Raúl Beltrán Bonilla, corresponsal en El Salvador de United Press International, UPI. En esa información se decía que “el dirigente de la Comisión de Amnistía y de los Dere-

chos Humanos, Monseñor Freddy Delgado, afirmó que unos 100 de los presos liberados y otros acogidos a la Ley de Amnistía se han reincorporado a la guerrilla”.

“Nunca afirmé que 100 ex terroristas, acogidos a la Ley de Amnistía, hubieran retornado a las filas del F.M.L.N.”, aseveró Monseñor Delgado.

“La información aparecida en primera plana de

—Favor pase a la página 19.

Misión Femenina se Encuentra en EE.UU.

Invitadas por Entidades Cívicas de los Estados Unidos, se encuentra en aquel país un grupo de representantes del “Frente Femenino Salvadoreño”. Integran esta delegación las señoras Elena W. de Avila, Ana María de Rodríguez Porth y la señorita Rhina Carballo.

Se nos informa que ayer tuvieron reuniones con agrupaciones femeninas, con periodistas y con miembros del Congreso, con quienes cambiaron im-

presiones sobre la situación que se vive en nuestro país.

Hoy tendrán una importante entrevista en el Departamento de Estado con la señora Jeanne Kirkpatrick, Embajadora de los Estados Unidos ante la ONU, cuya actitud en pro de El Salvador es muy bien conocida.

Como otros sectores, la mujer salvadoreña está librando también su lucha por la libertad y la dignidad de nuestra Patria.



14 MILLONES. Don Wilfrido Navarrete, Presidente del INPEP, informa que se han otorgado 14 millones y medio de colones en préstamos a usuarios, durante el presente año.

Muyschondt Yúdice:

Desarrollo Demanda una Legislación Actualizada

(Por Dr. Uberto Benavides Segovia).—Los programas de desarrollo que siempre contienen un carácter agresivo, demandan una legislación actualizada, acorde a las necesidades reales.

Este es el lineamiento político por el que se pronuncia el ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice, en lo

que se refiere al marco jurídico dentro del cual se desenvuelve todo el quehacer nacional.

El ingeniero Muyschondt Yúdice, en entrevista especial, nos dice que es natural que la vida de los salvadoreños y los menesteres gubernamentales se tropiezan muchas veces en sus respectivas gestiones

con una serie de obstáculos de tipo legal que impiden la fluidez y amplia movilización de los trámites, que vuelve lógicamente a la administración, lenta y engorrosa.

INADECUADO EL ASPECTO JURIDICO DE NUESTRO PAIS

No se puede negar, dice —Favor pase a la página 33.

Premio Industria Gráfica 1983 Será Entregado hoy

Este día, dedicado al Tipógrafo Salvadoreño, será entregado el Premio Industria Gráfica 1983, a los señores Juan Manuel Castro y Fernando Macías, de Tipografía Castro, de esta ciudad, y de Imprenta Iris, de Cojutepeque, respectivamente.

Los señores Castro y Macías se han hecho acreedores a tan significativo Premio, por los largos años que llevan dedicados

a la Industria de las Artes Gráficas, habiendo forjado en sus talleres a muchas generaciones de tipógrafos, que han hecho de esta industria su medio de vida.

En 1979, fue otorgado este Premio a doña María V. de Funes, de Imprenta Funes. Pero debido a la situación crítica que afronta el país, no se había celebrado el Día del Tipógrafo

—Favor pase a la página 15.



LEYES. El ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice se pronuncia por la actualización de las leyes de la República, para permitir apresurar trámites y consecuentemente se alcance al más breve plazo, la reactivación nacional y se viva dentro de un marco de paz y progreso.

Hoy Asamblea de Arquitectos

El Colegio de Arquitectos de El Salvador ha organizado para hoy viernes una Asamblea General, por realizarse en el Condominio Torremolino, colonia Escalón.

Como punto principal de la agenda está la disertación del arquitecto Manuel Enrique Alfaro, Subsecretario de Vivienda y Desarrollo Urbano, quien abordará el tema “Hacia una Política de Vivienda y Desarrollo Urbano”.

El arquitecto Ovidio Herrador espera que todos los colegas asistan a la asamblea pues tratarán puntos de interés, así como también los datos que aporte el funcionario en su intervención.

499 Solicitudes de Casas Aprueba INPEP Este Año

Un total de 499 solicitudes para construir casas ha aprobado el Instituto Nacional de Pensiones para Empleados Públicos, (INPEP), en este año, según afirma don Benjamin Wilfrido Navarrete, Presidente de esa institución.

El funcionario indicó que para la construcción de ese total de viviendas, se han aprobado 14 millones y medio de colones, que ya fueron distribuidos,

entre los usuarios.

Al respecto, el señor Navarrete dijo que la ley del INPEP contempla que una parte sustancial de la reserva técnica se pueda invertir en valores inmobiliarios, lo que incluye refinanciamiento para adquisición de viviendas de los asegurados y la adquisición de inmuebles para el servicio del Instituto.

—Favor pase a la página 9.

Ministro Pide Aprobación Gastos Oficina en Miami

Que se apruebe el presupuesto de gastos para establecer una oficina comercial en Miami, pidió el ministro de Comercio Exterior en la Asamblea Constituyente.

El Lic. Federico Schonenberg, titular del ramo, recibió invitación expresa para visitar la Asamblea y se presentó acompañado del Ing. Roberto Olmedo, ante la Comisión de Hacienda y Especial del Pre-

supuesto.

El valor aproximado que se solicita es de C 187.390.00, para siete meses, o sea de junio a diciembre. El Ministro informó que se tiene también el proyecto de establecer oficinas similares en Houston, Nueva Orleans y Phoenix, Arizona.

CON EL ING. OLMEDO. La visita, dijo el Ing. Ol-

—Favor pase a la página 30.



CONSULTA ECONOMICA.— Miembros del Fondo Monetario Internacional visitaron ayer en la mañana al Dr. José Manuel Pacas Castro, Ministro de Economía, (derecha), para hacer una consulta de tipo económico. Los funcionarios internacionales hacen igual visita a todos los países del área. Son ellos, de izquierda a derecha: Saúl Lizondo (argentino); Juan Carlos Di Tata (argentino); Mario Hernández (argentino) y Marcelo Criolla (italiano, jefe de la misión). Falta en la gráfica el señor Omar Albertolli (argentino).